

V Šentvidu odprli novo papirnico in optiko

Oba lokala na Prušnikovi sta odprta od sredine septembra. Te prostore je prej zasedala Mladinska knjiga, vendar je zaradi nerentabilnosti maja lani trgovino zaprla. Krajan Šentvida in okoličani so tako več kot eno leto pogrešali tovrstno ponudbo v Šentvidu, saj je knjigarna pokrivala široko zaledje z dvema osnovnima šolama in vrtcem – Gunclje, Vižmarje, Brod in Tacen.

Junijski letos sta po dolgotrajnih zapetljajih sedanji najemnici le pridobili vsa potrebna soglasja. Poudarjata, da so ju pri tem vseskozi podpirali krajanji in DPO KS Šentvid. Prostore, katerih lastnik je stanovanjska skupnost, sta obrtnici pregradili in obnovili na lastne stroške. Izvirno in enotno sta uredili tudi zunanost, ki sedaj vidno opozarja na novost.

Optik Lah nudi italijanske, avstrijske in domače okvire ter domače in uvoženo steklo.

Kontaktne leče še ne prodajajo, vendar to načrtujejo v naslednjih letih. Še pred koncem leta bodo začeli tudi pregledovati vid. Zadovoljni so z obiskom, kar potrjujejo tudi poslovni rezultati. V papirnici Pero prodajajo šolske potrebščine, knjige, pisarniški material, plošče in kasete ter celo turistične spominke. Ukvarjajo se tudi s fotokopiranjem in razmnoževanjem. Večina obiskovalcev je s ponudbo zadovoljna, nekateri pa se pritožujejo, da ni tako bogata kot drugje. Jasno je, da ponudbi v privatni papirnici in v državni knjigarni ne moreta biti enakovredni, saj slednja služi v boljših pogojih gospodarjenja.

Najvažnejše pa je, da se prebivalcem Šentvida ni več potrebno za nakup vsake malenkosti voziti v mesto.

Anita Rožič

Obujanje tradicij NOB v KS SORA

Člani krajevne organizacije ZZB NOV iz KS Sora so letos že osemindvajseti pripravili spominsko srečanje borcev in aktivistov v spomin na tiste težke čase, 11. novembra 1944. leta, ko so Nemci vdrli tudi na medvoško in škofjelosko območje.

V Domu krajanov v Sori so se v petek, 13. 11. 1987 zbrali številni borci iz vseh krajev Slovenije. Na to srečanje so se vabilu odzvali tudi tov. Cvetno Novak – nosilec spomenice 1941 in član RO ZZB NOV Slovenije, predsednik občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana Šiška tov. Franc Dolenc ter predsednik občinskega odbora ZZB NOV Škofja Loka tov. Stane Pečar.

V kulturnem programu je nastopil moški pevski zbor KUD »Oton Zupančič« iz Sore z

venčkom partizanskih pesmi ob spremljavi harmonike. Pionirji OŠ Avgusta Barleta – Sora pa so popestrili program z recitacijami. Podpredsednik SZDL v KS Sora tov. Sandi Bartol je v svojem nagovoru obudil spomin na 11. november 1944. Poudaril je, da generacija rojena po drugi svetovni vojni v celoti ne dojema več, kakšna odrekanja, žrtve in koliko neomajne volje in junaštva je bilo potrebno za svobodo – za lepšo prihodnost. Dotaknil se je problemov, ki pretresajo jugoslovansko družbo in gospodarstvo. Orisal je tudi življenje in delo krajanov te krajevne skupnosti, ki si še zlasti prizadeva, da bi vendarle zgradili novo osnovno šolo v Sori, saj je sedanja stara več kot sto let.

Roman Gaber



Prebivalci Stanežič so dobili novo avtobusno postajališče

Avtobus mestnega potniškega prometa št. 15 od začetka novembra ne vozi več iz Ljubljane proti Medvodam mimo Stanežič. Pred tem so imeli prebivalci Stanežič slabe prometne zveze z mestom. Na avtobus so morali hoditi v Medno ali v Vižmarje. Do obeh je kar dvajset minut hoda. Ureditev dodatnega postajališča v smeri iz Ljubljane proti Medvodam je bila tako dolgoletna želja in zahteva krajanov ter obenem stalna točka dnevnih redov njihovih zborov. Toda ozek pas zemljišča med železniško progo in cesto ter odprtost ceste od Stanežič do Medna sta oteževala ureditev postajališča. Obenem KS Stanežiče – Medno ni imela denarja za sofinanciranje.

Končno so na pritisk KS na ZIL v začetku julija podpisali pogodbo o izvajanju in financiranju del, ki so se takrat tudi začela. Projekt z vsemi potrebnimi soglasji je bil pripravljen že prej. Izvajalec del je bilo Cestno podjetje Ljubljana. Gradnjo je financirala Komunalna skupnost ljubljanskih občin iz fonda, v katerega DO odvajajo sredstva za urejanje komunalnih zadev. Po prvotni pogodbi je bilo za gradnjo predvidenih 28,6 milijonov dinarjev, po dodatni pogodbi pa še 1,97 milijona dinarjev. Celotna investicija je tako veljala okoli 30 milijonov dinarjev.

Republiška komisija je ob urejanju postajališča zahtevala postavitev luči ob cesti, ki je bila precej zahtevna, saj je bilo potrebno elektriko do tja še napeljati. Cesta do sedaj namreč ni bila osvetljena, avtomobili pa tod vozijo s precejšnjimi hitrostmi. To bi lahko predstavljalo nevarnost za izstopajoče potnike. Uredili so zebre, postavili luči ob cesti in uredili signalizacijo z utripajočimi lučmi.

Na tej cesti v bližini postajališča sedaj velja nova omejitev hitrosti na 60 km/h. Na Interalu imajo v načrtu tudi ureditev obojestranskega postajališča proge št. 15 pri Metalkinih skladiščih v Guncljah. Republiški upravni organ je projekt že odobril, vendar še vedno ostaja odprto vprašanje, če bo sprejet v planu za naslednje leto.

Anita Rožič

V KS dr. Petra Držaja vabijo!

- Vse krajanje na merjenje krvnega pritiska vsako zadnjo sredo v mesecu od 16. do 17. ure v prostorih KS, Celovška 135,
- v krožek za ročna dela vsak torek ob 17. uri v sobi št. 8 v prostorih KS,
- na telovadbo za starejše krajanje, v malo telovadnico osnovne šole Riharda Jakopiča, Derčeva 1 – vadba bo vsak ponedeljek ob 17. uri in vsak četrtek ob 17.30 pod strokovnim vodstvom Metke Kraljeve,
- v šahovski krožek, vsak ponedeljek in četrtek od 15. do 19. ure v sobi št. 8, prostori KS.

K sodelovanju vabimo mlade in najmlajše.

Vse krajanje prisrčno vabimo, da se vključijo v eno izmed naštetih dejavnosti saj združujemo prijetno s koristnim.

Člani športno-rekreativnega društva dr. Petra Držaja

Osnovna šola Veljka Vlahoviča praznuje

22. decembra letos je minilo deset let od ustanovitve osnovne šole Veljka Vlahoviča v KS Koseze. Ob tej priložnosti so se učenci in učitelji še posebej potrudili in pripravili pester in bogat kulturni program v katerem sta med drugim nastopila pevski zbor OŠ in znanstvena ritmična skupina Trič-trač. Še posebej zanimivo in zabavno je bilo tekmovanje v preverjanju šolskega znanja pod na-

slovom »Znanje je luč, materin jezik je ključ«.

Učenci novinarskega krožka pa so izdali tudi 10. jubilejno številko svojega glasila »Vrstice« v 1200 izvodih. Za šolo je to bil prevelik zalogaj, zato so jih pri oblikovanju in tehnični izvedbi gmotno podprli vsi v KS Koseze, saj je znano, da se je ta šola vrasla v okolje in krajanji to znajo ceniti.